
一、选择题（本题共8小题，每小题4分，满分32分，每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求，把所选项的字母填在题后的括号内）

1.设
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解  选择A. 由于
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2.设
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 则函数
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在点
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（A）取极大值（B）取极小值（C）可导（D）不可导

解  选择D. 由极限的保号性知，存在
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3.设
[image: image26.wmf](,)

fxy

连续，且满足
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解  选择B. 由题设知
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4.微分方程
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解  选择D. 特征方程
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5. 设函数
[image: image45.wmf]()
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连续，则下列函数中，必为偶函数的是（）. 
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解  选择C. 由于
[image: image50.wmf][()()]
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为奇函数，故
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6. 设在全平面上有
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(,)(,)

fxyfxy

<

成立的条件是（  ）
（A）
[image: image55.wmf]2

1

x

x

>

，
[image: image56.wmf]2

1

y

y

<

.


（B）
[image: image57.wmf]2

1

x

x

<

，
[image: image58.wmf]2

1

y

y

<

.

（C）
[image: image59.wmf]2

1

x

x

>

，
[image: image60.wmf]2

1

y

y

>

.


（D）
[image: image61.wmf]2

1

x

x

<

，
[image: image62.wmf]2

1

y

y

>

.
解  选择A. 
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7.设
[image: image70.wmf]A

和
[image: image71.wmf]B

为实对称矩阵，且
[image: image72.wmf]A

与
[image: image73.wmf]B

相似，则下列结论中不正确的是（）.
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解  选择D. 
[image: image80.wmf]A

与
[image: image81.wmf]B

相似可以推出它们的多项式相似，它们的特征多项式相等，故A，C正确，又
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和
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为实对称矩阵，且
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与
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与
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8. 
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时，方程组
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(B)当
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(C)当
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(D)当
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时，方程组
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解  选择A. 当
[image: image100.wmf]rm

=

时，
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有解.

二、填空题（本题共6小题，每小题4分，满分24分，把答案填在题中横线上）
9. 
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10设
[image: image108.wmf]f

有二阶连续偏导数，
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解  答案为
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11.设微分方程
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yx

y

xy

j

¢

=+

的通解为
[image: image115.wmf]ln

x

y

Cx

=

，则
[image: image116.wmf]()

x

j

=

     . 

解  答案为
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12.数列
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解  答案为
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【将数列的问题转化为函数的问题，以便利用导数解决问题】
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13.方程
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解  答案为
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由零点定理知，此方程在区间
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内至少有一个实根，又
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单调增加，故此方程在区间
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14.设
[image: image151.wmf]n

阶矩阵
[image: image152.wmf]A

的秩为
[image: image153.wmf]2

n

-

，
[image: image154.wmf]123

,,

aaa

是非齐次线性方程组
[image: image155.wmf]Axb

=

的三个线性无关的解，则
[image: image156.wmf]Axb

=

的通解为     .

解  答案为
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三、解答题（本题共9小题，满分94分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
15. （本题满分9分）求极限
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16. （本题满分9分）设
[image: image172.wmf]()
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17. （本题满分9分）

计算积分
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解  画出二重积分区域
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18. （本题满分11分）

求微分方程
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19. （本题满分11分）

设
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20. （本题满分11分）

设有抛物线
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解  设切点为
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21.（本题满分11分）
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22. （本题满分11分）
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23. （本题满分11分）
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